



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам в сумме свыше 200 тысяч рублей

Следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «ЧОП СИМ «Аргус»». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, жительница города Тюмени, которая является директором общества с ограниченной ответственностью «ЧОП СИМ «Аргус»», руководствуясь корыстными побуждениями и иной личной заинтересованностью, в нарушение требований действующего федерального законодательства в период времени с августа 2014 года по апрель 2015 года не выплачивала заработную плату 23 работникам предприятия в общей сумме более 200 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1026408>